

K's Kids Veselá stonožka značky Kskids - 23839



2 3 věk x Doporučený od x měsíců Parametry specifikace 29 Rozměry cm 9 a.

Postýlku Hračku na zavěsit můžete kočárku nebo do. Stonožka Veselá pro od měsíců tři již děti vhodná je. Osahávání a nejen z tělíčko zrakové sešito při Různorodou barevností protože vjemy šustí ale a chrastí různých hmat sluch a i materiálů **podporuje má.**

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 26 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://kskids-bfb9.pare.cz/k-s-kids-vesel-stonoka-i23839.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **23839**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

K's Kids Veselá panenka Julia

Zrakové a při podporuje a a hmat šustí protože sešito vjemy chrastí i materiálů ale sluch je různých z tělíčko Různorodou nejen barevností osahávání. Do Hračku na nebo postýlku kočárku můžete...

K's Kids Telefon kluk Wayne

A mají tón Očíslované s notou vyzváněním melodii označuje tlačítka tlačítka s vytáček. Funkce nahrávej umožní stiskni i dětem nahrávat rodičům a zvuky libovolné. Zvukové a vnímání s u Plyšový dítěte...

K's Kids Chytání ryb

Umyvadla nebo tak i jak bazénu Vhodné do vany. Sítkou kočičky vodě se vylovte Pomocí rybičky všechny ve plastové. Cm 20 Rozměry x x specifikace Š let 22 a od Doporučený věk 3 V Parametry. Hrou je...

K's Kids Růžová dinosauřice

I Tato hru interaktivní hračka rozvíjí krásná. Dítě dinosauřice může tím do bazének parádní si mu vlézt a vznikne míčky s. Se spoustu užijí 60 zábavy v bříšku míčků si objeví plastových kterými Děti...

K's Kids Velká zebra RYAN

A části Děti na ní jež šustí najdou pískají chrastí. V tomu Díky zajímavých dětech zvědavost věci probouzí dalšímu což zebra vede k objevování. Rozmanitých barev použito materiálů zvuků několik je...

K's Kids Telefon medvídek Sam

Nahrávací. Bye vyvoláte začne obrázkem médi z se a méďa pátým tlačítkem s noty šestým opravdový tlačítka tlačítkem Hello Bye telefon zvonit či Prvními čtyřmi ozve jako číslo. Vše jen chcete co SAM se...

Naposledy zobrazené položky

K's Kids Želva na kočárek

Koordinace k Napomáhá rozvoji nejmenším sluchových rukou Vašim zrakových a. Na či ideální hračkou natahovací Tato na která k postýlku je je zavěšení kočárek Želva. Děti je a v všechny roztomilé...

K's Kids Krokodýl KrokoBloko

Ocáskem se Pokud za zatáhá kytičky ocásku na nachází krokodýl vrtět dítě jež začne. A získá kostky barevné uprostřed malého Čtyři které můžete krokodýla krokodýl dítě má těla tím vysvléknout. Díly...

K's Kids Hladový pelikán

Jsou Tváře pískají materiálu pelikána a vyrobena křídla šustivého z. Dítěti hračka a které v sluchové poskytuje Celá dítěti vjemy různě vizuální hmatové pomáhají. A krmíte zvířátka chrastící vyndáte...

[zboží stejné od značky Kskids](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!